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1. Velmi úspěšná Olympiáda dětí a mládeže

V termínu 23.-28.6. startovala výprava Královéhradeckého kraje v Českých Budějovicích na 21. Olympiádě dětí a mládeže. Pod vedením trenérů Olesii Stakhové a Jakuba Merty získalo všech osm hráčů některou z medailí. Nutno podotknout, že jde v tomto směru o mimořádný počin, který se nepovedl žádné jiné výpravě. S celkovými třinácti medailemi pak byla naše výprava v rámci stolního tenisu nejúspěšnější mezi všemi výpravami. V samotné výpravě našeho kraje byl stolní tenis nejúspěšnější ze všech sportů. Hned čtyři medaile získala na ODM starší žákyně Tereza Kovaříčková, po třech medailích pak Jan Škalda, Adéla Bártová, Ester Vyskočilová a Radim Gazárek. Dvě medaile přidali Elena Kuchařová, Tomáš Matuška a jednu David Mejtský.

Gratuluji všem hráčkám a hráčům za předvedené sportovní výkony a výsledky, děkuji trenérům na místě a především trenérům v mateřských oddílech za dlouhodobou tréninkovou práci.

2. Krajský manažer ČAST – výběrové řízení

VV ČAST vyhlásil výběrové řízení na novou funkci manažera krajských svazů. Náplň práce krajského manažera je velmi široká, protože se jedná o běžný pracovní úvazek vykonávaný ve formě OSVČ. Veškeré podmínky jsou uvedeny v příloze, přihlášky se podávají do 15. července. Uvítáme zájemce z KH kraje, protože bydliště na území kraje může být ve výběrovém řízení velkou výhodou. Využijte možnost dělat pracovní kariéru v prostředí stolního tenisu.

3. Cena Zlatá koruna KH kraje

Královéhradecký kraj vypsal 7. ročník Zlaté koruny Královéhradeckého kraje, která oceňuje dobrovolné pracovníky s dětmi a mládeží, v našem případě jde především o trenéry. Návrhy na nominaci posílejte na krajský úřad do 28.7., bližší podmínky jsou uvedeny v příloze.

Přílohy: 
- Podmínky VŘ na funkci krajského manažera


- Cena Zlatá koruna 2024
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