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1. Přehození termínů VčBTM koncem března

V termínové listině krajských bodovacích turnajů došlo ke změně dnů konání, které se budou konat v Hradci Králové. V sobotu 29.3. se bude hrát kategorie  U11 (nejmladší žactvo), v neděli 30.3. kategorie U15 (starší žactvo).  

2. Školení trenérů C a D včetně doškolení plus kemp mládeže

TMK KHKSST připravuje školení trenérů licence C a D, které se uskuteční během měsíce dubna v Hradci Králové. Školení trenérů licence C bude o dvou víkendech 5.-6.4. a 12.-13.4., školení licence D o víkendu 26.-27.4.2025. Zároveň během školení proběhne jednodenní doškolení obou trenérských licencí.

Na stejném místě proběhnou v neděli 13.4. a 27.4. tréninkové kempy talentované mládeže, účastníci školení trenérů využijí nácvik praktických lekcí při skutečném tréninku mládeže.

3. Přihlášky k ůčasti na MČR mužů a žen

Mistrovství České republiky dospělých se uskuteční 21. – 23.3.2025 v Prostějově. Královéhradecký kraj může nominovat do kvalifikace 4 muže a 2 ženy. Zájemci o účast se musí přihlásit předsedovi STK Pavlu Provazníkovi do 3.3. na email prova.pavel@tiscali.cz, výběr bude podle aktuálního koeficientu STR. Právo startu na MČR mají hráči do 100. místa nasazovacího žebříčku ČR a hráčky do 50. místa žebříčku ČR plus hráči a hráčky ze základů družstev extraligy a 1.ligy.

4. KP družstev mládeže v HK na Montase


VV rozhodl na základě konkurzu, že pořadatelem krajských přeborů družstev U15 a U19 bude TJ Montas Hradec Králové. Výbor obdržel nabídky na pořadatelství ze dvou oddílů.

Příloha: zápis ze schůze VV 18.2.
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